

జనిమిత్రము

స్థాపకుడు : వెల్గూరు వెంకటరామనాయుడు

నాయుడుపేటలో
పూజ్యమొక్కలకు
మె లేడీస్ సర్కిరి
(బాంబే స్ట్రీట్ లో ఉంది ఎదురుగా)
In-door, Out-door & Desert Plants
are available

ముఖ్యమంత్రికి కస్పపక్షీయుల సమస్య

ఐఎన్ఎం కు ఉద్దేశ్యం అనుమతి దునుకును. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ రాజకీయం అనుంది అభ్యుత్థమై పోయాయి. వాటి ప్లానంలో కార్గోరేషన్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని ప్రతిపాదించారు. ఇంతకాలం ప్రత్యక్షం పూర్తయింది, వారి అంకణం.

అగ్రహారాల్లో నితమంతా ఉండిన ముఖ్యమంత్రికి ఇప్పుడు వ్యవస్థీయాలను వర్తమాలు చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఏర్పడింది.

అగ్రహారాల్లో తప్పక వందల కట్టలు. అయితే ముఖ్యమంత్రిలకు ఇవి మామూలే.

ముఖ్యమంత్రి ఆయనతో ఈ విషయం ప్రస్తావించారు. తిరిగి డిల్లీలో ఆదేశ విషయం పై చర్చ జరపతలం పెట్టారు కాని, ప్రధాని విదేశీ పర్యటనకు వెళ్ళినందువల్ల ఆది వీలుకాలేదు. ఆంధ్ర వ్యవహారాలు

వచ్చినప్పటి నుంచి జనార్దన రెడ్డికి, పిపిసి మ్యూసిక్ ఫుండ్లను పాపమంతలా పాకి కట్టి



మించిన కోరికలు, ఆర్థికం మించిన ఆశలు పూర్తయ్యాయి. తాను ముఖ్యమంత్రి కారణం 8 పేజీలో

మప్పల పసలకు వదవులు
లాజాగా జరుగుతున్న కార్గోరేషన్ వదవులను పంపకంలో వెల్గూరుకు సంబంధించి ఎమ్మెల్యేలు శ్రీ మప్పల వెంకట రత్నం నాయుడు, శ్రీ పసల పెంచెం య్యలకు అవకాశం లభించి వచ్చుచున్న వార్త, వెంకటరత్నం నాయుడు గారికి తెన్నారెడ్డి సివిల్ సర్జన్లు కార్గోరేషన్ వదవులు ఇచ్చారు. అయితే ఆయన దాన్ని స్వీకరించలేదు. ఆదేశ కార్గోరేషన్ ఇప్పుడు తిరిగి లభించి కారణం 8 పేజీలో

తెన్నారెడ్డిగారు దిగి పోతూ పోతూ నియమించిన కార్గోరేషన్ కేంద్రాలను పరిశీలించి ముగియ నున్నది. దానిని 41 కార్గోరేషన్లకు లాజాగా నియమాలు చేయాలి. ఎవరో ఒకరు ఇద్దరు తప్ప తప్పిన వారందరూ ముఖ్యమంత్రికి సమీపంలో వారు. అందువల్ల వీలన్నింటలో తన అనుచరులను, ఆశ్రిత్యులను నియమించుకునే అవకాశం ఏర్పడిందాయననకు, ఇంకొకరికాం అనుకూలం, ఇంకొకరికాం తలంపి. ఇంతకాలం తనను కనిపెట్టు కాని పుండన వారికి ఏదో ఒక వదవి ఇచ్చాడని వారు కోవచ్చు. అదే సమయంలో ఇచ్చిన వారి కంటే, ఇచ్చి పంపిన వారు, లేదా ఇచ్చాడని ఎదురు చూసేవారి సంఖ్య ఎక్కువగా వుంటుంది. ఇచ్చిన వారి సంఖ్య కంటే, ఇచ్చిన వారి

కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలి. ఎవరో ఒకరు ఇద్దరు తప్ప తప్పిన వారందరూ ముఖ్యమంత్రికి సమీపంలో వారు. అందువల్ల వీలన్నింటలో తన అనుచరులను, ఆశ్రిత్యులను నియమించుకునే అవకాశం ఏర్పడిందాయననకు, ఇంకొకరికాం అనుకూలం, ఇంకొకరికాం తలంపి. ఇంతకాలం తనను కనిపెట్టు కాని పుండన వారికి ఏదో ఒక వదవి ఇచ్చాడని వారు కోవచ్చు. అదే సమయంలో ఇచ్చిన వారి కంటే, ఇచ్చి పంపిన వారు, లేదా ఇచ్చాడని ఎదురు చూసేవారి సంఖ్య ఎక్కువగా వుంటుంది. ఇచ్చిన వారి సంఖ్య కంటే, ఇచ్చిన వారి

రాజధాని రాజకీయం
మాసి డిల్లీ పెద్దలు కొందరితో మాట్లాడి తిరిగి వచ్చారు. డిసెంబరు 3, 4 తేదీల్లో వీటిపై ఉత్తరాలు వదలమన్న విషయం పిపిసి మ్యూసిక్ ముఖ్యమంత్రిగా అధికారంలోకి

ఎన్టీఆర్ కు చేటుకాలం

ఎప్పుడో చచ్చిన బాబ్జి ఇప్పుడు దేయ్యమై పట్టుకున్నాడు!

తెలంగాణలో అదేవేత శ్రీ ఎన్.టి. రామారావుకు ఏదో వెళ్లకాం వచ్చినట్లుంది. గత రెండేళ్ళనుంచి ఆయన రాజకీయ జీవితం సమస్తం కష్టం మయంగా నడుస్తున్నది. ఉప ఎన్నికల అవకాశం లభించి అనంత కృంగిపోయి పున్న ఆయనపై మూలకీ నక్కపీడ తాలి కావాలాగా బాబ్జి మృతిపై రద్దాపు జరిపిన జస్టిస్ శ్రీరాములు కమిషన్ నివేదిక పడింది. 1984 జనవరి నెంబో తెలంగాణలో తొలిసారి కృష్ణం సందర్భంగా ఎన్ టి ఆర్ పై పాత్యా ప్రయత్నం జరిగింది. మల్లె బాబ్జి అనే యువకుడు తనపై దాడి చేసినట్లు, అయితే నమయానికి పోలీసులు అడ్డుపడడం వల్ల కేసు మూలం తెగినట్లు ఎన్ టి ఆర్ అప్పిల్ట్ కేసులు. ఆ తర్వాత మూడేళ్ళకు బాబ్జి చనిపోయాడు. మొదటి నుంచి ఈ పాత్యా ప్రయత్నం వాలకం అది అనుమాని స్తుండీన ప్రతిపక్షాలు బాబ్జి మరణంపై పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కేసులందో రామారావుగారి దీనిపై వ్యయం వివారణకు ఆదేశించారు. ఆ వివారణ నివేదిక ఇప్పుడు జయలకు వచ్చింది. దీనిపై సమగ్రంగా దర్యాప్తు జరిపిన వ్యయమూర్తి ఎన్.టి. రామారావు పాత్యా ప్రయత్నం మనదీ కేసులం నాటకమని, బాబ్జి ఆయన్ని గాయ పరచాడన్నది కలన మూలమేనని, తనకు తానే చిన్నగాయం చేసుకొని కలి ఆల్లాడని వెల్లడంచారు. ఇంతవరకే వివారాలు. బాబ్జి మృతిపట్ల కూడా వ్యయమూర్తి సందేహం వల్లం కేసులు.

బాబ్జి తనంతలా మృత్యు వాడేదని, ఎవరో వేర్నా తెలివని కప్పిపెట్టి, ఆత్మహత్యగా పాత్యా కేసులు ఈ పాత్యా కారణం 8 పేజీలో

ప్రపంచ దేశాల వార్తా వినోదాల ఇక మీ టీ.వీ లోనే చూడండి

CONTACT:
ZZZ
SATELLITE TV PEOPLE

15/116, Brindavanam, PHONE: 28678
Opp. Babu Cool Drinks,
Nellore - 524 001.

బట్టతలమీద జుట్టు మొలకలు పెడం నిజమా?

నిజం అని నిరూపిస్తోంది

కామాక్షి తాయి

హార్బల్ హార్ టానిక్ స్పెషల్

స్వదేశీ మార్కెట్లో విడుదలకు ముందే, విదేశీ అర్జంట్ పొందు తున్న ఏకైక ఆయుర్వేద ఔషధం! ప్రకృతి ప్రసాదించిన, వనమూలకం సమృద్ధి. అన్ని వయస్సుల వారు వాడే తగ్గ సరికొత్త రూపకం!

ఆరుకోట్ల ఆంధ్రులకు గర్వకారణమైన ఈ దివ్య ఔషధాన్ని తయారు చేయు వారు

శ్రీ సాయి హార్బల్ లేబొరేటరీస్

717/90/అయ్యర్ల రిజిస్ట్రేషన్ అను
15/29 బృందావనం, వెల్గూరు - 524 001.

పిసిసిపీడపార్టీనినవ్వులపాల్వేస్తూంది!

ముఖ్యమంత్రికి పిసిసి పీడకు మద్దతు వస్తుంది అనే ప్రచారమును ప్రధానమంత్రికి తెలియజేసినట్లు పిసిసి అధ్యక్షుడు హనుమంతరావు ముఖ్యమంత్రికి అభ్యంతరం తెలియజేసినట్లు తెలుసుకుంటే మనం ముగ్ధులమవుతామని ప్రధాని నవ్వులపాల్వేస్తూ ప్రచారము చేస్తున్నట్లు తెలుసుకుంటే ముఖ్యమంత్రికి అవినీతి అనిపించుతుంది.

ప్రభుత్వ పరంగా సంఘమందిన అధికారులను సాక్షాత్తుకు ముఖ్యమంత్రి అక్కడే అనుభవించుకుంటే ముఖ్యమంత్రి తనను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నాడన్నది హనుమంతరావు అభ్యంతరం ప్రభుత్వం కంటే పార్టీ గొప్పది ప్రభుత్వాధిపతి అయిన ముఖ్యమంత్రి కంటే పార్టీ పెద్ద అయిన పిసిసి అధ్యక్షుడే గొప్పవాడట. అందుకే ప్రభుత్వ పరంగా ముఖ్యమంత్రికి లభించే సౌకర్యాలు, ఆదరణ తనకూ లభించి తిరస్కరించుకుంటున్నాడన్నది.

ఇటీవల జరిగిన ఉపఎన్నికలో ప్రచారసాధిస్తే అభ్యంతరం నిధుల పంపిణీ వంటి 'ముఖ్యమంత్రి' పనుల్లో ముఖ్యమంత్రి తనను అన్యులు పట్టించుకోలేదని, అందుకే సొంత కుంపణి వెలిగించుకొని ప్రధానంలో తాను కూడా పాల్గొన్నానని అభ్యంతరం తెలుసుకుంటున్నాడు. తనదుర్భేద్యమో, ముఖ్యమంత్రి అదృష్టమో కానీ ఉపఎన్నికలో అంగ్రేసీ పార్టీ తిరుగులేని విజయం సాధించటంతో

హనుమంతరావు కుంగిపోయాడు. పిసిసి అధ్యక్షుడు కె. నాగేశ్వరరావు ముఖ్యమంత్రికి తిరుగు లేకుండా పోతుందని భయపడి ఆదరా దాదరాగా విలేజరులను పిలిచి 'ఉపఎన్నికలో విజయం చేసుకో ముఖ్యమంత్రి ప్రయోజనంలేనిది. అంకా పిసిసి చలవని' నమస్కరించుకుంటాడు.

రాష్ట్రంలో ఇటీవల సంఘమందిన భారీవర్గాలు, వరదల పాల్వేస్తూ ప్రభుత్వం వరదలను వరదలను ముఖ్యమంత్రి హెలికాప్టర్లో బయటపెట్టుకున్నాడన్న సంగతి

హెలికాప్టర్లో బయటపెట్టే ముందు పిసిసి అధ్యక్షుడు కె. నాగేశ్వరరావు దివ్యమంకా వివరించారు. అప్పుటి నుంచి హనుమంతరావు ముఖ్యమంత్రి మీద గుర్తుపంటునే వున్నాడు. ప్రధాని కర్నూలు తిల్లా వరకు వెళ్తున్నప్పుడు అధికారులు గానీ, ముఖ్యమంత్రిగానీ తనను పట్టించుకోలేదని నానా రచ్చచేశాడు. అనగా పార్టీ నుంచి సందర్భాలకు వెళ్తున్నప్పుడు ప్రధాని కార్యాలయంలో పిసిసి అధ్యక్షుడు కె. నాగేశ్వరరావు కనీసం అధ్యక్షుడైన తనను కార్యాలయంలో

హనుమంతరావు దగ్గరకు వెళ్లి అనునయంగా పిలిచి మాట్లాడలేకుండా పోయింది. వక్కనే తిల్లా కలెక్టరీను మాని హనుమంతరావు మరియు పిసిసి హెలికాప్టర్లో 'మాదరా నీ కలెక్టరీకు ప్రోటోకాల్ కూడా తెలియదు. పిసిసి అధ్యక్షుడికి కారు పెట్టాలన్న సంగతి కూడా తెలియదు. ఇలా వుంది నీ ప్రభుత్వం... పరిపాలన' అంటూ ముఖ్యమంత్రిని ఎద్దేవా చేశాడు. వెంటనే ముఖ్యమంత్రి కోర్కెను చేసుకొని హనుమంతరావును కారు పెట్టించారు. అయినా హనుమంతరావు మాత్రం లభించిన అధ్యక్షుడు కారు కార్యాలయం చేరుకున్నాడు. ప్రోటోకాల్ ప్రకారం పిసిసి అధ్యక్షుడికి కారు పెట్టాలన్న నిబంధన ఏదీ లేదని తిల్లా కలెక్టరీ సర్కిలెస్ కున్నాడు. హనుమంతరావు నమాధానం వదలేదు.

సంద్యం జేపీఆర్ గానీ నవ్వుల ముందు హనుమంతరావును వేదిక పైకి తీసుకురమ్మని ముఖ్యమంత్రి అధికారులను పురమాయించారు. అయితే వేదిక పైకి పట్టించుకుంటే హనుమంతరావు నిరాకరించారు. అయితే చాలామంది లభిమిడిన కలెక్టరీ హనుమంతరావు వేదిక మీదకు వచ్చారు. తిలా చూస్తే వేదిక మీద మాటే కుప్పలున్నాయి. ఒకదాంట్లో ప్రధాని, మరొకదాంట్లో పి.ఎం. ఇంకో దాంట్లో కేంద్రమంత్రి కోట్ల విజయధాన్యం రెడ్డి కూర్చుంటే తనకు

శాసనసభకు వెళ్లి వేదిక మీద గొడవపెట్టాడు. తనను పిలిచి మరీ అనుమతిస్తూన్నాడని అక్కడ నుంచి పైకి దిండుకోవాలి. ఆ కలెక్టరీ మరో కుప్ప వేస్తుంది నోరు. ఇదంతా గమనించిన ప్రధాని అదే రోజు రాత్రి బసలో పిఎం. పిసిసి అధ్యక్షుడైన పిలిచి మందలించారు. అది మొదలు ముఖ్యమంత్రి ఎక్కడకు వెళ్ళినా హనుమంతరావును పిలిచి మరీ పెద్దదికం కట్టబెట్టారు. హైదరాబాద్ విమానాశ్రయంలో ప్రధానితో పాటు గ్రూప్ ఫోటో తీయించుకునే సమయంలో హనుమంతరావు వేదిక వరకు వెళ్ళి అధికారులను పిలిచి హనుమంతరావును రాజ్ కలెక్టరీ వరకు వెళ్ళారు. రాజ్ కలెక్టరీ వరకు వెళ్ళినా నమాధానంలో ప్రధాని వక్కనే వేదిక మీద హనుమంతరావుకు కుప్పివేశారు.

* హైదరాబాదు వార్తా కథనం *

తెలుసుకొని తాను కూడా పాల్గొనని హనుమంతరావు ముఖ్యమంత్రికి కలుగు పెట్టాడట. హెలికాప్టర్లో అప్పుడే భారీ లెక్కపాటి వరదలతో కుదరదని ముఖ్యమంత్రి ఇంటి నుంచి సమాధానం పంపినట్లు లాగ్ నాంబర్ ఊగిపోయాడు. హెలికాప్టర్లో వున్న నాలుగు సీట్లలో ముఖ్యమంత్రికి పాటు రెవెన్యూ మంత్రి, పి.ఎం. ప్రధాని అంగరక్షకుడు, పి.ఎం. కార్యదర్శి కూర్చున్నారు. వీళ్ళలో ఎవరిని దిండా? ఎవరిని పుండా? అడిగాక ప్రభుత్వాధిపతిగా అధికారంగా వెళ్తున్న తన పార్టీ అధ్యక్షుడి వెంటబెట్టుకోవాలే ప్రతిపక్షం నుంచి మాటవస్తుందన్న ముఖ్యమంత్రి భావించారు.

ఎక్కడనుకొని అక్కడ వున్నారా? సంద్యంలో విజయం తెలుసుకొన్న ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా హనుమంతరావును పిలిచి ప్రధాని కార్యాలయంలో ఎక్కడున్నారు. అప్పుడే కోపంలో ఊగిపోతున్న హనుమంతరావు మంచి మర్యాద లేకుండా యెట్లా వేలమంది పుస్తానీని కూడా మాడకుండా ముఖ్యమంత్రిని 'పోరాపో' అంటూ కసిరికొట్టాడు. 'నన్ను అవమానిస్తావురా? చూస్తారా? ఎంతకాలం చేస్తావో...' అంటూ నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడాడు ముఖ్యమంత్రి మాత్రం అణిచివదకుండా

పాపురూము అమ్మబడును
నెల్లూరు కాపురీడి మెయిన్ రోడ్డులో సెలక్షన్ కాంప్లెక్స్ ప్రక్కనే గల 8/29 ఆడుగుం పాపురూము అమ్మబడును వివరములకు అదే బిల్డింగ్ మొదలై ముద్రాపన్నం 2.00 గంటలు మధ్య 6.00 నంట్టులకు మధ్య సంప్రదించండి.

శ్రీ నారాయణ వనం రియల్ ఎస్టేట్

శ్రీ పద్మావతి కాలనీ, పొగతోట, నెల్లూరు.

ప్రథమ ద్రా 11.12.1991 బుధవారం

నెల్లూరుకు దగ్గరలో అందరికీ అందుబాటులో అతి తక్కువ ధరకు వాయిదాల పద్ధతిలో ఇండ్ల ప్లాట్లు రూ. 200/- చొప్పున 25 నెలలు మొత్తము రూ. 5000/- మాత్రమే

మొత్తం ప్లాట్లు 2800 -- మొత్తం సభ్యులు 2800

మొదటి నెల బడాక్ చేతక, వస్త్రాండ్ నెల హీరో హాండా ఇరవై అయిదో నెల బడాక్ చేతక

ప్రతి నెల ద్రాలో 3 ప్లాట్లు లక్ష్మీ ద్రా ముగ్గురు సభ్యులకు తియబడును

1. వచ్చావతి కాంపి పాటు పట్టణము కొత్తారుకు ఉత్తరమున కలవు.
2. ప్లాట్లు విస్తీర్ణము 60 x 40 సె. గల 33 1/3 అంకణముల ప్లాట్లు.
3. వికాసన రోడ్డు మందినీడ వనతి, విద్యుత్, టెలిఫోన్ మరియు తేజాంయము వనతి కలదు.
4. మా కాంపి వడమర వైపున సింహపురి వద్దకి స్కూలు కలదు.
5. సోపానం పొవ రహదారి వున్నందున బస్సు సౌకర్యము ఎల్లవేళల కలదు.
6. ప్లాట్లకు రక్షిత వైపున 420 ఎకరముల విమానాశ్రయం కొరకు స్థల సేకరణ జరిగి యున్నది.

మంచి ఎత్తైన ప్రదేశంలో అన్ని వసతులు కల్గిన అన్ని వర్గాల వారికి అనుకూలమైన ఇండ్ల స్థలాలు మీకు ఇకపై నెల్లూరుకు చేరువలో లభించవు.

18.11.91 తేదీ సోమవారం శ్రీ పద్మి సాయిబాబా మందిరము మరియు వృద్ధుల సంక్షేమ నిలయము నిర్మాణం ప్రారంభమైనది.

వివరములకు సంప్రదించండి:

చేపూరు వెంకటరమణయ్య యాదవ్, రెవెన్యూ డి. డి. డి., శ్రీ ద్వారకా నిలయము, తిల్లాపరిషత్ కాలనీ, నెల్లూరు.

బి. గంగాధర రెడ్డి, మునిసిపల్ కౌన్సిలర్, వేంపేటింగ్ పార్క్ వర్గ, పద్మావతి కాలనీ, పొగతోట, నెల్లూరు. ఫోన్ 7654

చేపల రెతులు చితికిపోయారు!

జిల్లాలో వ్యవసాయవరంగా ఉన్న మోహన్ మొట్టటి వరదలు మరొకసారి గుడ్డరు తెచ్చాయి. గోదావరి జిల్లా తిక్కాన పట్టణం వరకే వంత ప్రాంతంగా పేరుపొందిన నెల్లూరు జిల్లాలో రైతులు వరి పైరుకు చిట్టచివరి ప్రాధాన్యతనిచ్చే రోజులోనే వ్యవసాయ ప్రభుత్వం జేపిఎస్ అధిష్టాధికారి శ్రీమోహన్ దానవంపాల వలె తరంగా వ్యవసాయ కూలీల అధిక పరిస్థితి మెరుగు పడడం పేర వారిలో అధిక సంఖ్యకులకు అర ఏకరాలో, పాతి ఏకరాలో సొంత భూమి ఏర్పడడం. బలెలు గొర్రెల రుజాం ద్వారా శ్రమంగా వారి కుటుంబం జీవన ప్రమాణాలు మెరుగు పడడం వంటి అంశాల వల్ల వ్యవసాయ కూలీలపై అధికంగా అధిక పడవలన వరిసాగు రైతుకు భారమై పోయింది. కూలీలకు డిమాండ్ ఏర్పడగానే వారి రేటు పెరిగింది. రేటు పెరిగిందిగా కూలీలు ముందర కమి స్వంత సద్గుణ చూపకొని మిగిలిన సమయంలోనే

రైతుల పొలాల్లో పని పాటు చేస్తున్నారని యువతరంలో కూలీకి వచ్చేసారి సంఖ్య తగ్గిపోయింది. వీటన్నిటివల్ల రైతుకు అవసరమైనంత సంఖ్యలో కూలీలు దొరకడం లేదు. గిట్టుబాటు రరం సమస్య దీనికి అత అయ్యింది. తక్కువగా రైతులలో వరి పట్ల వినుగు అనించి కూలీల అవసరం అంతగా లేని చేపల పెంపకానికి, మళ్ళిపోతున్నారు. నెల్లూరు, రోవూరు

జిల్లావార్తలు

రెండు రోజుల అధికాకం గ్రామంలో ఈ రోజు చేపల పెంపకమే ప్రధాన వ్యాపకం. అందువల్ల మొట్టటి వరద సమయంలో అంచనాలో వ్యవసాయవరమైన సమైం మొత్తం చాలా తక్కువగా కనిపించింది. చేపల పెంపకాన్ని ప్రభుత్వం ఇటు వ్యవసాయం క్రింద, అటు పరిశ్రమ క్రింద కూడా పరిగణించడం లేదు. రైతు

జీవనాధారంగా మారిన ఈ వ్యాపకం ఏవరికీ వట్టని అనాధ క్రింద రెక్కవారుకున్నది.

మొట్టటి వరదలో అందరికంటే అధికంగా నష్టపోయినవారు చేపల రైతులే! వరిసాగుకు చేపల పెంపకానికి పెట్టుబడి రీత్యా చాలా వ్యయం వుంది. చేపల పెంపకానికి ఏకరానికి కనీసం ఇరవై ఐదు వేల రూపాయలు కావాలి. నిడుమునీ, రాముడుసాళం, ముడిచిత్తి, వేగురు, కుడితిసాళం, గంగవట్టుం వంటి గ్రామాలలో వరదలకు చేపల గుంటలన్నీ కొట్టుకొనిపోయాయి. రాముడు సాళంలో వరదల వల్ల కొన్ని కట్టలు తెగి, స్థానిక హరిజనులు కొన్నింటిని కావాలని తెగగొట్టారు. గ్రామరైతులతో తమకున్న స్వల్పం అంతంగా ఈ రూపంలో కట్ట తీర్చుకున్నారు. ఎదిగి, పట్టుదానికి సిద్ధంగా వుండిన వందలది ఎకరాల్లోని చేపల సముద్రానికి తరలి పోయాయి. ఇందులో, రెండు ఎకరాలు మించని చిన్న రైతులున్నారు. అరవై, తెల్ల ఎకరాలున్న పెద్ద రైతులున్నారు. స్థాయి ఏదైనా పెట్టుబడి ఒకటే. కాళిబొట్టులో నహా కాకట్టు పెట్టి తిరువులు క్రమించుకున్న అభాగ్యులు ఎందరో వున్నారు. వారి కుటుంబం గోడు విన తరం అారు. అధికంగా చితికి పోయారు. వరి పైరు మునిగితే పంట వరకే నష్టం. చేపల చెరువులు తెగితే కారు 7 సేవీ



దీప్తి తెలుగు అకాడమీ సన్మాన సభలో కేంద్ర సమాచార మంత్రి ఆదిల్ హజ్జా నుండి సన్మానం స్వీకరిస్తున్న పునుగు శేషయ్య శాస్త్రి

భర్తల కళ్ళ ఎదుటే ఇద్దరు గిరిజన యువతులను చెరిచారు!

సర్వమానవ సమాజం సిగ్గుతో తలవంచు కొనేవలసిన రీతిలో గూడూరుకు చెందిన ఐదుగురు నర పతువులు ఇద్దరు గిరిజన యువతులను దారుణంగా చెరిచారు. టౌన్ పాలిమేరం రోడ్ పంజెరు బ్రిడ్జి దగ్గర రెండు గిరిజన కుటుంబాలు కాపురం వుంటున్నాయి. 25 తేదీ రాత్రి 10 వంటి గంట సమయంలో ఐదుగురు దానవులు వారి ఇళ్ళలోకి ప్రవేశించారు. రోవలండిన ఇద్దరు యువతులను బలవంతంగా ఎత్తుకొని పాజాకారు. ఆ అభాగ్యం భర్తల ఆ సమయంలో వారి ప్రక్కనే వున్నారు. దుండగుం చేతిలోనుంచి వారిని విడిచువ దానికి వారిద్దరూ చేసిన ప్రయత్నాలు ఫలించలేదు. ప్రతిపలుచించినందుకు శిక్షగా వారిని వారి మంచాకే కట్టవడేసి, వారు మానుండగానే ఆ ఇద్దరు పడతులను వారి ఇళ్ళలోనే ఒకరి తల్లికే ఒకరుగా చెరిచి, చిత్తూరుపెట్టి వెళ్లారు. తెల్లారేవరకు ఈ దారుణం కొనసాగినట్లుంది.

గూడూరు హైరం

రోబర్ సభలో సాహిత్యోపన్యాసం గూడూరు రోబర్ క్లబ్ తమ తాజా సమావేశంలో ఒక సాహిత్య కార్యక్రమం జరిపించింది. డాక్టర్ కె. మోహన్ ఈ సభలో 6 మంది 15 కళాకారుల వరకు గల వివిధ తెలుగు కవుల సాహిత్యంపై సుదీర్ఘ ప్రసంగం చేశారు. ఆనాటి వారి ప్రకారం సత్యంను, సంఘటనలను ఆమె పూననిచ్చినట్లు వివరిస్తుంటే వరితులు మాత్రం ముగ్ధులై విన్నారు. వ్యాసవారి శ్రీ మదనమోహన్ ఆమెకు రోబర్ తరపున జ్ఞాపకము బహూక రించారు. రోబర్ అధ్యక్షుడు శ్రీ బండి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, కార్యదర్శి డి.టి.ఎ. కుమార్ సభలో పాల్గొన్నారు.

అంతా ఆ తరువాత కులంపై పోయిన పరిస్థితిలో ఎంపకం చేసిన మొత్తం వంటి ఏకైకం ఇది. వరద నష్టం అంచనాలో అధికారుల రెక్క ప్రకారం 40 వేల ఇళ్లు చెల్లొనివాయి. వాలన్సుంటి పూర్తిగా చెల్లొనివచ్చిగా వరిగింటిం 800 చూరాయలు ఇచ్చి పుండీనా రెండున్నర కోట్ల కో వంపకం ఆగివుంది. కానీ 8 కోట్లు ఉంచారు. నగం పూర్తిగా చెల్లొని తప్పి, నగం పాక్షికంగా చెల్లొనివచ్చి పెట్టేశారు అధికారులు. 1979లో జిల్లా కారు 7 సేవీ

మనుబోలు బెహిస్ దోపిడీ మత్రి మొదలుపెట్టిన బందిపోటువరు?

మనుబోలు బెహిస్ రోడ్డులో మళ్ళీ దారి దోపిడీ మొదలైంది. హైవేగార్డు అధికారి అధికార ముగ్ధుడేనని, పోలీసుల రక్షణలో కొనసాగించ వచ్చున్నారు. ఈ బెహిస్ రోడ్డులో టోగిల్ కర ఈనాటిది కాదు. పరేళ్ల నుంచి వున్నదే. బెహిస్ రోడ్డుకు, దానికొకం కట్టిన కండ్లరు బ్రిడ్జి కేంద్ర డబ్బిలం రవాణా కాక అధిక సహాయం చేసింది. దాన్ని తిరిగి రాబట్టు కొనేందుకు కొద్ది కారు టోగిల్ను నిర్వహించ వలసిందిగా వారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఆ సాకుతో ప్రభుత్వం ఏళ్ళు తరలించి దాన్ని కొనసాగిస్తున్నది. బెహిస్ రోడ్డు నిర్మాణానికి మహా అయితే 50 లక్షలు ఖర్చు పెట్టి వుంటారు. ఒక్క రోజు ఆ దారిని పోయే లో వాహనం సంఖ్య 3వేల అనుకుంటే, పదిహారినాటికి రెక్కల రోజుకు 30 వేల వహనాలయింది. సరిగ్గా 187 రోజులకు 50 లక్షలు ఖరచు అవుతాయి. కానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మాత్రం గత పరేళ్ల నుంచి ఆ మొత్తం చదులు కావడం లేదు. ఎంత

దామోరై చూడండి! ఏలా చేసేసాటు నిర్వహించడం, ఎవరో ఒక కాంట్రాక్టర్ కు అప్పగించడం, అతడు ప్రభుత్వానికి కట్టినంత కట్టి, తిప్పంత తిని తనదానిని తాను పొందడం మామూలై పోయింది. వాహనం నుంచి రాబట్టే సొమ్ము ఏదాదికి కోటి రూపాయలు మించుతున్నా. ప్రభుత్వం మాత్రం కేంద్రం నుంచి తెచ్చిన అప్పును తీర్చలేక పోతున్నది. ఎందువల్లా? గత ఆరువేలం నుంచి టోగిల్ను మూసివేసే వుంచారు. అది చూసిన వారికి ఈ కని చిరగడ

అయిందనే అప్పించింది. కానీ పాతాత్మక మొన్న 25 తేదీ నుంచి తిరిగి ఈ దారి దోపిడీ మొదలైంది. రోడ్డుకు అడ్డంగా గది కట్టి, ఒకటికీ పదిమంది పోలీసులను విలబెట్టి పల్లెట్ గా రోముకుంటున్నారు. రేటుకూడా పెంచారు. కాకుండా 3, లాక్కి పది రెక్కల దుండు తున్నారు. నెల్లూరు మద్రాసు మధ్య రోజుకీ కనీసం 5వేల వాహనాలు నడుస్తాయి. ఈ రెక్కల ఆ కొమ్మ. ఈ దారి దోపిడీ తిరిగి పున రుద్దించిన బందిపోటువరో గని, ఆ కాంట్రాక్టర్ వంటి వందేంది.

కోట్లపంచినా చీవాటు తప్పలేదు!

రాజకీయ వారును దూరంగా వుండమని ముఖ్యమంత్రి వ్యయంగా విన్నవించివా, అధికారులు ఎంత ప్రయత్నించినా జిల్లాలో వరద సహాయం రాజకీయ మయమై పోయింది. తుపాన్ కానీ, వరద కానీ, మరొక వివరకానీ, ప్రభుత్వ సహాయమంటే కేవలం డబ్బు

వందారమనే దురభిప్రాయం ప్రజలకి పోయిన రోజులది. ఏకైక ప్రజలను రక్షించుకోవడాకే అవకాశం వుంటే అక్కడల్లా దూరం పోయే రాజకీయ వారుకు డబ్బు ఎంపకమంటే మహా వెళ్ల అధిమానం.

నష్ట పరివారం క్రింద వంచి పెట్టినా చీవాట్లు మాత్రం తప్పలేదు. ఇచ్చితంగా వున్నట్లు కచ్చివచ్చా. రాజకీయ వారులను దిగ్గరకు తనివ్వకుండా కమరు కుంటూనే, పడవి ఇంటిని చూసే సమస్య తెచ్చి తనివ్వకుండా 8 కోట్ల వంచి పెట్టేశారు అధికారులు. 1979లో జిల్లా కారు 7 సేవీ

వరదరాజకీయం

గరికి పోయి పేలండి రామారాజు మన్నుట్లు ప్రభుత్వం జిజ్ఞాసన నుంచి తరలింపు కొనివచ్చే నిరుద్యోగింటి తమ ప్రయత్నంగా చూపించి మెప్పు పొందడానికి అలాగ పడి పోయారు, పోయి పడవారు. ఇప్పుడూ అదే జరిగింది. జిల్లా యంత్రాంగం వారం అంటే వారం రోజుల్లో 8 కోట్ల రూపాయలు గుడిచే

షిల్పశారీస్ ఏగిబిషన్
 రేలాం రిజర్వ్ సరసారెడిస్ట్రా కళాసనం మిట్టిమిషన్
 1-12-91 ఆదివారం సా. 6.06 ప్రారంభం.
 2,3 తే. ఉదయం 9 రాత్రి 9 వరకు
 బెంగాలి కాటన్ చీరలు, దుప్పట్లు గార్డెన్, నైట్స్, చూడీ దాట్, ఫ్యాషిన్
 క్రొత్త క్రొత్త డిజైన్

న్యూటన్ కో చింగ్ సెంటర్
 వి.ఆర్.సి. సెంటర్, చాకలి వీధి నెల్లూరు.
EAMCET & Polytechnic
 ప్రారంభం Dec 5th
 Mathematics నందు ప్రత్యేక ఇత్యక్షణ కండు

నెల్సన్ మండేలా

విశ్వాసం

వింతమోహన

కేంద్ర ఎన్నికల దుయ్యబాం మంత్రి, ఎంత పెద్ద పదవిలో వున్నా అసాధారణం. అతిశయం దగ్గరకు చేరనివ్వని వంశాధిపతి వంశాధిపతి నాయకుడు శ్రీ రింతామోహన్ శర్మ (29వేది) వరద అధిపతి సహాయకాని సెల్లారు జిల్లాకు వచ్చారు. తడవ తగ్గినది. మాత్రాపాపం, చిట్టమూరు, నాయకుడు పేలం వర్గం వున్నాడు.

ఎన్టీఆర్ పర్యటన ప్రసాననం

తెలుగుదేశం అధినేత శ్రీ ఎన్.టి. రామాచారి వరద పర్యటన వట్టి ప్రసాననం జరిగిపోయింది 27వేది

Invest in the Best
 తెలుగుదేశం
శ్రీవేది ఏజెన్సీస్
 16/1060-2 కృష్ణారామ్, నెల్లూరు.

అదయం మంచి పాపం వరకు మోక్షాన్ని పేల మంచి నెల్లూరు వరకు జిల్ ప్రియం ప్రయాణం వరద అధిపతి సహాయకాని సెల్లారు జిల్లాకు వచ్చారు. తడవ తగ్గినది. మాత్రాపాపం, చిట్టమూరు, నాయకుడు పేలం వర్గం వున్నాడు.

దూరం దింపిన కార్యక్రమం ప్రకారం అయిన కాలి వరకు పర్యటించ వంటి వుంది. కాని ఎందువల్లనో మనసు మార్చుకొని నెల్లూరులోనే రెక్కెక్కాదు. ఒక్క నిడమరలి తప్పి, జాతీయ రహదారి దాటి ప్రక్కకు వెళ్ళలేదు. ఒక్క మోక్షాన్ని పేలం తప్పి ఇంకెక్కడా నోరుపట్టినట్లు కనబడలేదు. పడుతూ లేస్తూ గంటకు పైగా ప్రయాణం వదిలి మనలిదాక వెళ్ళిన వాడు పట్టుమని వదిలి పోయి కూడా వెళ్ళలేదు. అంతా ఏదే! కనీసం గూడూరు, నెల్లూరు వంటి టౌన్లలో కూడా మైకు ముట్టలేదు. కారుదగడం, నమస్కారం పెట్టడం, తిరిగి కార్యక్రమం, తుర్రుమనడం ఇదే అయిన వరద పర్యటన.

ఎన్టీఆర్ పర్యటన గురించి ఎంత ప్రచారం చేసినా ఏ టౌన్లోనూ జనం వేరక పాదం గమనార్గం. నెల్లూరులో కూడా అయిన కార్యక్రమ మామూలు

ప్రాంతంలో కలిగి పోయింది. రోడ్ల ద్రవ్యం విలంబించి వాడు లేదు, అత్రుతగా ఎదురు తూసిన వాడు లేదు. అది గమనించే కారణం అయిన ఏక్కడా ఆ గ కుండా ఏక్కడా వెళ్ళిపోయాడు. ఎంతటి వాడికి ఎంతటి గతి వచ్చింది?

కాత్త డి.ఎస్.పి

నెల్లూరు కాత్త డి.ఎస్.పి. గా శ్రీ మురళి వియ్యమితులైవారు. మురళి నెల్లూరుకు పాత కాపే. నర్సింహ్ ఇన్స్పెక్టర్ గా వనితే, కర్మలైన అధికారి. తొందర పాలు తనం కల్గిన వ్యక్తిగా మనరితుడే! ఏది నిర్వహణలో తరచు వివారాలు

వివాదానికి స్వస్తి

టాల్ రూం విషయంలో 'జమీన్దార్లు'లో వచ్చిన విమర్శలు తమని వాదించినా అవి దురుద్దేశ్యంతో ప్రాసినవి కావని నెల్లూరు వ్యాయ వార మిత్రులు గ్రహించారని తెలియడం వంతోమం. అది వారి పదమగనాను వ్యాయ దృష్టిని, సంస్కారాన్ని వాలు మంది. ఈ అనవసర వివాదానికి ఇంతటితో స్వస్తి చెబుదాం.

-మేనేజింగ్ ఎడిటర్, జురై

లోను కావడం, అధికారంలో లేని రాజకీయ వాడులను అలవాడించడంలో మురళికి పెద్ద పేరుంది. అయిన దగ్గర రౌడీలు, పోలీస్ దౌర్జన్యాలు మాత్రం కెళ్ళవు.

మురళిని ఏది కోరి నెల్లూరుకు తెస్తున్నారు; పరితమెల్లా వుంటుందో వేచి చూద్దాం!

పదమూడో

రెవెన్యూ వివాదం

నెల్లూరు పదమూడో ఇంజనీర్లకు, రెవెన్యూ అధికారులకు మధ్య ప్రత్యర్థి యుద్ధం కొనసాగుతున్నట్లు వినికిడి. నెల్లూరు టౌన్లో మండలాధిపతుడు శ్రీ టి. రమణయ్యకు ఒక ఇంజనీరుకు మధ్య జరిగిన స్వల్ప వ్యాధి వారం క్రమంగా పెరిగి పెద్దదై రెండు కాణం మధ్య మధ్యగా దూరం వరం వెందించులున్నాడు.

వరద వంటి వచ్చి తో జిల్లా పతమతమో తున్న వమయంలో ప్రభుత్వ కాణం మధ్య వమనయం జరుగు సంఘర్షణ జరిగడం మంచిది కాదు. తప్పి ఎవరిదైనా సమస్యను సామరస్య పూర్వకంగా పరిష్కరించు కోవడం మంచిది.

రంగధమ్ సజీవుడే!

కావలికి తెందిన ఎదిపి వాయకుడు శ్రీ రంగధమ్ బాబు దాడిలో మరణించి సట్లు గత వారం ప్రాము. కాని, అయిన మృతి తెంది లేదు. సజీవంగా, నెల్లూరు జయభారతి అస్పత్రులో కోలుకుంటున్నాడు. జరిగిన పాఠాలుకు క్షమించమని కోరుతున్నాము.

అండమాన్ దీవులకు

జె.కె.రెడ్డి

ఒకప్పుడు అండమాన్ దీవులకు పాదమంటే అదే అధి క్షి ఇప్పుడది విహార యాత్ర స్థలమై పోయింది.

నెల్లూరు ఎన్నికల శ్రీ జి.కె. రెడ్డి ఎన్టీఆర్ అండమాన్ దీవులకు (తెలుగు పాదాలో అండమాన్ దీవులకు (తెలుగు పాదాలో) వెళ్ళారు

తెనడాకు వెళ్ళిన విడవలూరు మేధావి!



విడవలూరుకు వెందిన ద్వారా మదపర్తి బాం ప్రావీణం వరకు తెనడా ప్రభుత్వం "ఇమేజ్ ప్రొసెసింగ్" అనే అధునాతన ఎలక్ట్రానిక్ రంగంలో పరిశోధన జరుపడానికి తమ దేశానికి ఆహ్వానించింది. అయిన అక్కడే అట్లావ విశ్వవిద్యాలయంలో పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ రీసర్చ్ కొనసాగిస్తారు.

ప్రొఫీసరం ఎలక్ట్రానిక్ రంగంలో పేరుపొందిన వుణుడు. ఇంగ్లీషులో వంటిలో ఎం.బి.బి. పీహెచ్.డి. చేసి, అదే ఇన్స్టిట్యూట్లో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా పని చేస్తున్నాడు. ఈ మధ్య అండమాన్ ఇంటియర్ కాలేజీలో పరిశోధన పరిశోధనలు జరిపాడు. నోబెల్ బహుమతి గ్రహీతలున్న కాలేజీ ఇది.

కొరవ 7 పేజీలో

స్మృత్యంజలి

మా అభినవ్ ద్వికి కారకులు నిరంతరం మా హృదయాలలో నిలిచిపోయిన

ఈతముక్కల రామిరెడ్డిగారు

బుచ్చిరెడ్డిపాళెం

పంచమ వర్ధంతి 25-11-91 తేది

వారికి మా శ్రద్ధాంజలి ఘటిస్తూ,
 - కుటుంబ సభ్యులు



జననం : 1898 మరణం : 1986

నెల్లూరు ముచ్చట్లు

(ఈనెలకావం)

బ్రహ్మచారి, విదవలూరు రిటైర్డ్ పాస్టర్ శ్రీ మధురై రామకృష్ణయ్య కుమారుడు. ఆయనకు మా అలిసందనలు.

శేషయ్య శాస్త్రికి డిప్లీట్ నవ్యానం

పాఠశాలలో ఆచార్యుడైన ప్రాచీన్యం కలిగిన కళాకారుడు. నెల్లూరుయొక్క శ్రీ పునః శేషయ్య శాస్త్రి భాగవతం మొదటి 17 తిథి డిప్లీట్ లెసు ఆకాడమీ మనగా సభ్యుడినింది. ఈ నవ్యానానికి ఎంపిక చేసిన వదిమంది కళాకారులలో శేషయ్య శాస్త్రి ఒకరు. కేంద్రసమాచార మంత్రి శ్రీ ఆశోకపంజా ఆయనకు మెమోరీ బహుకరించారు. శేషయ్య శాస్త్రి కొత్త పంజా గ్రామస్తుడు. 1932 నుంచి ఇప్పటికీ కొద్ది వందల పాల్కు పాఠశాల తెచ్చి పులారు. రేడియో, టివిలో పలుపాల్కు ఇది ప్రసారమైవాయి. ఈ వండు నయనంలో తన కళా ప్రాచీన్యంకు గుర్తింపు పొందిన శేషయ్య శాస్త్రి గారికి మా అలిసందనలు.

ఎంజీ బ్రదర్స్ లో ఇంధన పొందుపు

బాటా కంపెనీ నిర్వహిస్తున్న ఇంధన పొందుపు ఉద్యమ కార్యక్రమం 28 తేదీ నెల్లూరు ఎంజీ బ్రదర్స్ లో జరిపారు. ఎంజీ బ్రదర్స్ మేనేజింగ్ పార్టనర్ శ్రీ ఎం.ఆర్. గంగారెడ్డి సభకు అధ్యక్షులవారు. బ్రాన్చిపాల్కు డిప్యూటీ కమీషనరు శ్రీ ఎస్. సూర్య ప్రకాశ్ ముఖ్య అతిథ్యం వహించారు. అడిషనల్ రిజిస్ట్రార్ బ్రాన్చిపాల్కు కమీషనరు శ్రీ రమణం, ఆం.ప్ర. లాల్ యజమానుల సహాయకర్తల శ్రీ గోపాలనాయుడు తదితరులు మాట్లాడారు. బ్రాంచి మేనేజర్ శ్రీ డి. భూపతిరాజు స్వాగత వందనలు తెచ్చి కార్యక్రమాన్ని సభ్యులక్షించారు. బాటా ఇంజీన్ శ్రీ రామానుజం లాల్ కి ఇంజన్లు పరిశీలించి, ఇంధన పొందుపు సందేశాలిచ్చారు.

స్టేట్ బ్యాంక్ వరద విరాళాలు

నెల్లూరు స్టేట్ బ్యాంక్ సబ్బంది వరద బారితం కోసం టౌన్ లో తిరిగి వస్తున్న విరాళాలు సేకరించారు. టౌన్ బ్రాంచి మేనేజరు శ్రీ సంతోషరావు సహా పలువురు సభ్యుల 3 జీవులు వెంటబెట్టుకొని వీధి వీధి ఇల్లిల్లా తిరిగారు. అడిగిన ఏ ఇంటలో నూ వారికి లేదు అనే మాట విన్నవడలేదు. హాతగుడ్లలు, దియ్యం వివరితంగా పంపాలెవాయి. కొందరు కొత్త గుడ్లలు కొని విరాళంగా ఇచ్చారు. రెండు గదుల పంపా గుడ్లలే! పాపియంటి బ్యాంకు ఉద్యోగుల సహాయంతో టిపికా ఏరి, విభజించారు. పాట్లపాపం గ్రామంలోనూ, టౌన్ లోని కొద్ది కాలనీలోనూ బ్యాంకు సబ్బంది పాటి వరదలకు పంపించారు. ఈ విరాళం సేకరించే ఒక గమనామైన అంశమేమిటంటే -

ప్రభుత్వోద్యోగం చేతికి పంపానికి ఇవ్వకుండా, బ్యాంకుల తరపున భాగ్యం అందజేస్తామనే షరతు పెట్టి, విరాళాలిచ్చారు వెలుపురు! నవ్యానంలో తమ పట్ల ఎంతటి దురభిప్రాయం వుందో ఉద్యోగులూ గమనించారా?

మరణం

మునిసవల్ కొప్పలల్, మాంబలో పాపం, చేతలో దుడుకు తనం కలిగిన యువకుడు శ్రీ పులిమిరత్నాకర రెడ్డి తండ్రి పులిమి దాశ రెడ్డి 23 తేదీ పాపంకలం నిద్రలోనే సుఖంగా మరణించారు. మర్యాదపూర్వం భోజనం చేసి పడుకున్నాడట. తిరిగి లేవలేదు. అదృష్టవంతుడు. ఆయనకు ఇద్దరు కుమారులు. ఒక కుమార్తె. దర్మక స్టేషన్ లో కమిష్నర్ గా పున్న అభ్యుదయ భావాల కలిగిన యువకుడు శ్రీ వెంకట్రామ రెడ్డి ఆయన ఆల్లుడు.

కోట్ల పంచినా

ఆనుకుంటే, ఈ పంచినా ప్రకారం రెండు లక్షల ఇళ్లు రెట్టెలిస్తే పట్టణం లెక్క. అధికారుల అంచనా కంటే అధి వరులెట్లు అధికం. ఇంత ఎక్కువ చేసి పంచినా ప్రజలలో సంతోషం కల్గలేదు. ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా ప్రభుత్వాన్ని, అధికారాన్ని, విద్యను రేలుగ్రహం, ఎమ్మెల్యేలను, సర్పంచులను బండ బూతులు తిడుతున్నారు. పంచినా సమయంలో ఎమ్మెల్యేలు రేలుగ్రహం తిన్నట్టు ఒకటి ఒకటి తక్కువ. అందరిలో పున్న వారిని ఆడుకోవాలనే సత్సంకల్పంతో ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ పంచక కార్యక్రమం రాను రాను ఎటువంటి రూపం దరిస్తాందో తలుచు కుంటే బాధగా వుంది. ఇట్లు పడినా, పడకున్నా; నష్టం జరిగినా, జరిగకున్నా తమకు పరిహారం రూపంలో దమ్ము ఇవ్వడం ప్రభుత్వ బాధ్యత అన్నట్లు ప్రవర్తిస్తున్నారు ప్రజలు. భవిష్యత్లో ఇటువంటి విపత్తులు వచ్చినప్పుడు ఈ కార్యక్రమం కొనసాగించడం అవసరమా అన్న విషయం ప్రభుత్వం ఆలోచించాలి.

అంగన్ వాడీలో ప్రాధాన్యత

సాక్షరతా కార్యక్రమంలో పని చేసిన వాండీల్లో సేవకు గుర్తింపుగా అంగన్ వాడీ వర్కర్ల ఎంపికలో ప్రాధాన్యత వుంటుందని తిట్టా సమగ్ర శిక్ష సంక్షేమ సెల్ అధికారి తిట్టమణి. తిట్ట సాగరత్నం మండల కేంద్రమైన రాపూరుకు వచ్చిన సందర్భంగా విశేషాలతో అన్నారు. అంతేగాక స్టానికులకు మాత్రమే ప్రాధాన్యత వుంటుందని, స్టానికీకులకు ఈ ఉద్యోగాలిచ్చినా విషయం చక్కగా

గడిచారు. మొగూలు తెలియని డిడి పనిషేషన్ల వల్లకం తిమ్మకొండ కూడా వారు తప్పకుండా తిరిగిరావలసి ఒక కారణం. వరద విషయం ద్వారా రాజీయ లాభం పొందడానికి ప్రయత్నిస్తున్న ఒకే ఒక పార్టీ మార్కెట్ పార్టీ. కారణం ఏదైనా కాని, గత కొంత కాలం నుంచి తెరవరుగై తిమ్మకొండ తమ పార్టీ ప్రాధాన్యత వున్నవర్కర్లకు కొనసాగించిన పని నాయకులు శత్రు ప్రయత్నిస్తున్నారు. ప్రజలను రక్షించు గొడుతున్నారు. సహాయం కాదనే సెంటిమెంట్ వేదంను మళ్లీ పట్టి ర్యాంబులు, దర్బారు ద్వారా తమ ఉపేక్షించాడు కొంటున్నారు. రాజీయ ప్రయోజనం కంటే వాస్తవ సర్వత్రం ఎప్పుడూ ముఖ్యమైనది కాదా? ఆదికారులు, ఎమ్మెల్యేలు ఇప్పటికైనా ఈ పంచినా తరంగం కట్టి పెట్టి వరదల వల్ల విజంగా నష్టపోయిన రైతాంగానికి ఏమీలు చేయగలమో ఆలోచించడం, భవిష్యత్లో వరదలు వచ్చినా సవ్వం కలగకండా తిమ్మకొండైనా జాగ్రత్తపై అధ్యయనం జరపడం అవసరం.

చేపల రైతులు

ఆంకా నష్టమే. తిరిగి కట్టు పోనుకొనే సోమకంబం దరికి వుండదు. మామూలు వ్యవసాయం చేసుకొనేందుకు ఆ భూములు పనికి రావు. రెండుకే చెడిన రేపడలైపోయారు రైతులు.

ప్రభుత్వం చేపల రైతుల దయనీయ వరప్రతిపత్తి పట్ల సానుభూతి చూపడం అవసరం. చీకట్లు కమ్ముకున్న వారి బ్రతుకులలో తిరిగి చేపల పెంపకం చేసుకుంటున్నారని అప్పులు, నష్టాలు ఇవ్వడం ద్వారా వెలుగు ప్రసరింప చేయాలి. ముఖ్యమంత్రి గారు స్వయంగా మనసు పెట్టి పరిశీలించవల్సిన విషయమిది.

రాపూరులో కోతులు

రాపూరులో కోతుల బెడద మరి ఎక్కువై పోయింది. ఇళ్లలోకి తొరబడి వస్తున్నట్లు పట్టుకోవాలి. ఇళ్ల ఆవరణల్లో పెంచుకొన్న విషయ పూల మొక్కలు వీటి వివేకానికి అభయములు ఇచ్చే పైకెళ్ళి, టిపి యాంటీసాలను విరగొడుతున్నాయి. పట్టుకోవాలి. తోతుల బెడదతో బహు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఈ వానర సంకతి రోజులో తోతుల తామరకంపరగా పెరిగి పోతు వుంది. పంచాయతీ అధికారులకు విన్నవించుకున్నా ఫలితం తేరుండా వుందని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.

అంగన్ వాడీలో ప్రాధాన్యత

సాక్షరతా కార్యక్రమంలో పని చేసిన వాండీల్లో సేవకు గుర్తింపుగా అంగన్ వాడీ వర్కర్ల ఎంపికలో ప్రాధాన్యత వుంటుందని తిట్టా సమగ్ర శిక్ష సంక్షేమ సెల్ అధికారి తిట్టమణి. తిట్ట సాగరత్నం మండల కేంద్రమైన రాపూరుకు వచ్చిన సందర్భంగా విశేషాలతో అన్నారు. అంతేగాక స్టానికులకు మాత్రమే ప్రాధాన్యత వుంటుందని, స్టానికీకులకు ఈ ఉద్యోగాలిచ్చినా విషయం చక్కగా

నిర్వహించడం అనుభవం రుజువు చేస్తున్నందున, స్టానికులతో ఇతర మార్కుల బ్యాంకుల నిర్వహించడం జరిగించడం తెలియజేశారు.

నిడిముసలి ఫిర్యాదు

ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు నిడిముసలి గ్రామం వరదలతో తీగెత్తిన ఫిర్యాది గృహనష్టానికి లోనైంది. గృహనష్ట పరిశీలన ఫలించడం అనేక

అవకాశాలతో వరద బారితం జారితాను రూపొందించింది. సవ్వ పరిహార బాటాలో, వేమూరు బాటాలో వరద బారితం పేర్లు లేవు. నిజంగా నష్టపోయిన వారికి ఎలాంటి పరిహారం చెల్లించక, ఎలాంటి సవ్వల అరగని వారికి నిడిముసలి వారికి ఎలాంటి పరిహారం ఆ గ్రామానికి చెందిన కే మల్లిశాధన రావు ఫిర్యాదు చేస్తున్నాడు. దర్యాప్తు చేసే వారు ఎవరైనా వున్నారా?

నెల్లూరు సబార్డినేట్ జడ్జి వారి కోర్టులో
E.P No. 10 of 1988 In O.S No. 98 of 1983

స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ హైదరాబాద్
 ఆస్ట్రాన్ సాహెబులు పేట,
 నెల్లూరు - 2

Vs

1.P. కృష్ణారెడ్డి మరియు ఇతరులు
 జడ్జి మెంటు తెలుగు
 క్రింద వివరించబడిన షెడ్యూల్ లోని జె.డి.ఆర్. అకౌంట్ లకు చెందిన ఆస్తులు కోర్టు వారికి 13.12.1991 తేదీ ఆ. 10.30 నుండి బహారంగవేలము ద్వారా ఏకరాయం చేయబడును. నవాబుదారులు వచ్చి పాడుకొనవచ్చును.

షెడ్యూల్

నెల్లూరు జిల్లా రిజిస్ట్రేషన్, ఇందుకూరు పేట నల్ రిజిస్ట్రేషన్ ఈ దూరు లిక్ 2 గ్రామములో ప్రతివారుల హక్కు, భుక్తములలో వున్న ఆస్తుల వివరము.

జలం నం.	పట్టా నం.	సర్వే నం.	విస్తీర్ణము	హక్కులు
I.	99	1182	00-80 Out of Ac. 2-12	ఈ. డి. వెంకటరెడ్డి ద. ధానల్ వ.పి. ఈశ్వరరెడ్డి మరియు ఇతరులు ఆ. డి. వెంకటరెడ్డి
	167	1181/2	00-29 1/2 Cents out of Ac. 00-59.	ఈ. పి. సాంబారెడ్డి ద.పి. ఈశ్వరరెడ్డి వ. ధానల్ ఆ. డి. వెంకటరెడ్డి
	227	1185.	00-20 out of Ac. 1-00	ఈ. వల్లికుంట రావు ఆ. నాయుడు ద.పి. సీతమ్మ వ. S.No. 1185లో కోరవ భూమి
	40	1190/11/41	00-55	ఈ. పి. వనకాశమ్మ ద. పి. బయ్యవడ వ. పొరంబోలు ధానల్ ఆ. ధానల్
			Total	1-84 1/2
			D.H.R. Value Rs. 15,000-00	Amin Value Rs. 21,675-00
II	188	1208	00-76	ముత్తం నర్సయ్య నంబు
	31	1210	00-58 out of 1-10.	ఈ మరియు ద. గోంక వ. ఇరిగేషన్ ధానల్ ఆ. పి. నాగభూషణమ్మ
	40	1090/A	00-54 Out of 1-41	ఈ. కె. లక్ష్మమ్మ ద. పి. శేషమ్మ వ. ధానల్ ఆ. పి. ఈశ్వరరెడ్డి
	254	1187/A	00-52 1/2 out of 2-07	ఈ. రా. పోలి నాయుడు వ మరియు ద. మిగతా భూమి అనే సర్వేలో వున్నది ఆ. డి. వెంకటరెడ్డి
	136	757-C	00-52	ఈ. పి. సుందరరామిరెడ్డి
		765	00-69	ద. పి. నాగభూషణమ్మ
		766	00-32	వ. ధానల్ ఆ. పి. ఈశ్వరరెడ్డి భూమి (1-84 వెంకట్)
			Total	3-94-1/2
			D.H.R. Value Rs. 20,000-00	Amin Value Rs. 59, 025-00

M. MALLIKARJUNA RAO
 Advocate for D.H.R.
 NELLORE

జమీన్దారులకు

జమీన్దారులకు
సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

ప్రకటన

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

OP NO. 16/91

చందూరు జిల్లా కేంద్రం - కేంద్రము

1. చందూరు అంబేద్కర్

2. గూడకొండ ప్రభుత్వం - రెవెన్యూ కేంద్రం

3. పంచాయతీ కమిషనరు 1 వ

రెవెన్యూ కేంద్రం పరిధిలో ఉన్న అన్ని

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జీవకర్మ సద్దులు

పుట్టపత్రి

పుట్టపత్రి పేరుతో పేరు వేయాలి
పుట్టపత్రి పేరుతో పేరు వేయాలి
పుట్టపత్రి పేరుతో పేరు వేయాలి

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

20 కేజీల దియ్యం

దియ్యం పేరుతో పేరు వేయాలి
దియ్యం పేరుతో పేరు వేయాలి

ప్రధాని

ప్రధాని పేరుతో పేరు వేయాలి
ప్రధాని పేరుతో పేరు వేయాలి

డి. శంకరాచారి

డి. శంకరాచారి పేరుతో పేరు వేయాలి
డి. శంకరాచారి పేరుతో పేరు వేయాలి

సామంతులు

సామంతులు పేరుతో పేరు వేయాలి
సామంతులు పేరుతో పేరు వేయాలి

మాగుంట

మాగుంట పేరుతో పేరు వేయాలి
మాగుంట పేరుతో పేరు వేయాలి

పుట్టపత్రి పేరుతో పేరు వేయాలి
పుట్టపత్రి పేరుతో పేరు వేయాలి

పుట్టపత్రి పేరుతో పేరు వేయాలి
పుట్టపత్రి పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి
రాజసౌధం పేరుతో పేరు వేయాలి

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

జమీన్దారులకు సంవత్సరానికి రూ 75/-లు
అర్హులైనందుకు రూ 40/-లు

శ్రీకామార్జున్

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి
శ్రీకామార్జున్ పేరుతో పేరు వేయాలి

IN THE COURT OF THE SUBORDINATE JUDGE

MADANAPALLE

O E P No. 32 of 1989

O S No. 141/81.

Decree SRI BHASKARA

Holder SUBRAMANYAM

CHETTY

Judgement SRI G. KANAKA

Debtor : RAJA CHETTY

SCHEDULE OF PROPERTY FOR AUCTION

Please take notice that the

property mentioned below will be

auctioned by the above court on

20.12.1991 between 10.30 to 5.30

P.M. and those who want to

participate in the auction, can

come and appear before the above

court on 20.12.1991.

SCHEDULE: Chittoor District

Madanapalle Sub District

House property situate at

Madanapalle town in Appa Rau

Street bearing Door No.

5/136/B Madanapalli Town

Bounded on

EAST : Apparavi Street

WEST : Nemaivani Thota.

NORTH : The house of Subba

Ramaiah the brother of the

defendant (J.D.R)

SOUTH: The house of Raja

Charulu D. Yamuna-Bayamma,

and other.

Within these boundaries

East to West about 150 Feet,

North to South about 35 feet. With

Madras terraced building and

cement moulding.

D.H.R.'s value in Rs. 20,000/-

Amin's value in Rs. 1,00,000/-

As per the E.C dt 27.4.1989, taken

from 22-4-1989 till there are no

encumbrances. Hence the

property stated above be sold free

of encumbrances. The Mortgages

dt. 7.10.1985 was after

attachment. Hence the D.H.R.

ignores the same under Section 64

C.P.C.

S.Satyannarayana BA, B.L.

Advocate for the Decree Holder

MADANAPALLE

14.11.1991.

PHILIPS ఫిలిప్స్ వారి

ఆధునిక షేరీరాం

ssPoint

ప్రొద్దుటూరు సబ్ జడ్జ్ కోర్టులో

Succession O.P. No. 40/91

V. లక్ష్మమ్మ... పిటిషనరు

Nil... రెస్పాండెంట్లు

యానెంబరులోని పిటిషనరులకు

ఆధునిక షేరీరాం State Bank of

Hyderabad Tandur Branch వారి

చాక్లరా డెండవ అకౌంట్

Account No. SB/B/59648467 రూ.

13,000/- లు State Bank of India

యందు Account No. 1462 లో

రావం నందనం 76,800/- లు

13,076.80 లు Succession O.P.

డాఖలు చేసినందున, నడనం

O.P. యందు ఎవరినైనా

ఆర్డరును ఉపసంహరించు

యందు 4.12.1991 వ తేదీన

ఉదయం 10.30 గంటలకు

హాజరు అయి జవాబు

తెలుపుకోవలసింది.

K. సుదర్శన రెడ్డి

C. సుదర్శన రెడ్డి

పిటిషనరుల అడ్వకేట్లు

Before the Motor Accident

Claims Tribunal, Nellore

O.P. No. 113/91

M. RAVI Petitioner

being minor represented

by father and guardian

M. Ramanaidu

Vs.

P. SUBBANNA Respondent

and another

To

Sri P. SUBBANNA

s/o Ramaiah

5A/672, Usman Sahebpeta

NELLORE

The above petitioner has

filed a compensation application

for compensation against you and

the same stands posted to

సినీమా

సినీమా

సినీమా

శాకాహారచిత్రాలు తోస్తే చూసే ప్రేక్షకులెవరు?

దేశ వ్యాప్తంగా మహిళా సంఘాలు, స్వచ్ఛంద సాంఘిక సేవా సంస్థలు ఏర్పాటు చేసినందువల్ల సినీమా హాల్లలో ప్రదర్శనలో ఆఖరికి ఫిక్చర్లలో కూడా సమస్య సినీమా ప్రకటనలకు అంధ్ర ప్రదేశ్ వలన చిత్ర వాణిజ్య మందలి ఆదర్శంలోని పట్టణీ క్రియల్స్ కమిటీ మంచి క్రియల్స్ నర్టిఫైడ్ థియేటర్లలోని అంబుంధని వాణిజ్యమందలి ఆదర్శము తి. హనుమంకరాపు తెలియజేయాలి.

మరో వంక సెన్సార్ నిబంధనలు మరొక కఠినకరం చేయబడ్డాయి. మానభంగం వంటి అత్యాచారాను సూచన ప్రాయంగానే చిత్రీకరించాలి. హాస్య పేరుతో వికలాంగులను మనో వైకల్యం గల వారిని అపహాస్యం చేసేలా యావకూడదు. అనలభ్యం దార్యమాటల ప్రయోగాన్ని అనుమతించ కూడదని నిబంధనలు కఠిన కరం చేయబడ్డాయి.

యదార్థంగా ప్రతి చిత్రంలోనూ సరికొత్త ప్రయోగాలు చేస్తూనే ఉన్నారు. వర్క్యూ ఫైనింగ్ చిత్రాలు విర్బిందడంలో తనకు కానే సాటి అనిపించుకున్న రామోజీరావును మార్గ దర్శకంగా తీసుకోవాలి ఇకద నిర్మాతలు. "ఇది, ఇటువైస కాళాహార చిత్రాలనే కయారు చేయాలన్న మాట. అలా తీస్తే ఎవరు చూస్తారు?" అని ఒక దర్శక నిర్మాత వ్యాఖ్య.

మరి, రామోజీరావులాంటి నిర్మాతలు మానీ మనోలా చిత్రాలు తీయడం లేదే? అయిన చిత్రాలలో పేరు మోసిన కాలు కూడా ఉండరు. అయిన

భాను పురాణం
తెలుగు హీరోల మీద భానుప్రియ కోపంగా ఉంది. "వీళ్ళకేమో హిందీ హీరోయిన్లలాంటి. హిందీ హీరోలెమో మా చెల్లెలుకాం గ్రెటియను మర్చిపోయిన నిర్మాతలకు సూచిస్తున్నారు! నేను

విజయభాంకీ, భాగ్యరాజ్, సత్యభాంకీ లాంటి అగ్రణీ కమిక్ హీరోల సరసన నటిస్తున్నాను. తెలుగు హీరోలెమో నన్ను నలు మరచిపోయారు వీళ్ళవరసన నటించే హిందీ హీరోయిన్లకు భావ తెలియనందువల్ల ఎంత ఫీలింగ్స్ వున్నా అవుతోందో. పైగా, ఆ హిందీ హీరోయిన్లు నటించిన చిత్రాలు ఎన్నో హిందీ యాంగ్లయో చెప్పమనండి" అంది. భానుప్రియ చెప్పినదాంట్లో కొంత గణం లేకపోలేదు. ఇటీవల ఒక నిర్మాత అమెను మర్చి చేయడం దానిని చెప్పి, హీరో "ఏమిటి? నా వర్క్యూ 35 ఏళ్ళ ప్రి హీరోయినా?" అన్నాడట. అది తెలిసి భానుప్రియ మరింత బాధపడిందట. నేనింకా మూడు పదులలోకి అడుగులేదు. ఆ హీరో దృష్టిలో నా వయస్సు ముప్పుమయ్యిందా? అలాగే అనుకుంటూ, ఒక్క ఈస్ గోట్ అని ఆ హీరో తెలుసుకుంటే చాలు" అంది భానుప్రియ.

తెరపకన్పించగానే బిరుదులు మేటి నటి వాణి శ్రీ వ్యధ!

"ఆ రోజులు స్వర్ణయుగంగా పేరొచ్చినా, కర్కవ కాండ్లో ఎన్నో విభిన్నపాత్రలు ధరించాను. ఇప్పుడు చిత్ర నిర్మాతలలో స్పృహ మాత్రం కనిపిస్తోంది. అంకా యాంధ్రీకం అయిపోయింది. స్వంతంగా చిత్రాలు చెప్పలేనివారికి అవాద్యలు ఇస్తున్నారు. నరిగా ఆదని చిత్రాలు శతదినోత్సవాలు జరుపుకుంటున్నాయి. ఎస్.వి. రంగారావు, కన్నాంబ, సామిల్ర లాంటి

అభిన్నులు ఇప్పుడు ఏకి? వాళ్ళకు ఏ అవాద్యలు, బిరుదులు లేవీ! ఇప్పుడు రెండు మూడు చిత్రాలలో నటించిన వారికి బిరుదులు కలిగించేస్తున్నారు. ఇలాంటి బిరుదులకు ఏం విలువ వుంటుంది" అని ఇటీవల వాణి శ్రీ వ్యధ చెందారు.

ఆ రోజుల్లో చిత్ర నిర్మాతల ఒక యజ్ఞంలా వుండేది. చిత్రం విజయవంతమవ్వాలని ప్రతి ఒక్కరూ

ఎంతగానో కృషి చేసేవారు. అందరూ అక్కటంధువుల్లా మనలుగోసేవారు. ఇప్పుడు ఆ అక్కటయక మృగ్యం అంకా "దబ్బు" కోసమే కవన. సినీమా అనేది కళాకృతమైన వ్యాఖ్యం. చిత్ర శుద్ధిలో చేసే కృషికి ప్రజల అదరణ కచ్చుకుండా ఉంటుంది. కానీ, మనీషాని మారేడుకాయ చేసే కృషి ఇప్పుటి నిర్మాతల్లో కనిపిస్తోంది. అందువల్లే చవకబారు చిత్రాలు కయారపుకన్నాయి వాటి ప్రధానం నమాణం మీద అంకో ఇంకో పడుకోంది. ఇది అందరికీ తెలిసిన సత్యమే. కానీ, దీన్ని నేడు ఎవరు వట్టిండుకుంటారు? నేడు సినీమాలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చే దిన పుత్రకలవవకబారు చిత్రాంశువిమాత్రం ఎదుర్కొందడం లేదు. అటువంటిపుడు దినవత్సరంలో "చిత్ర సమీక్ష" లు ఎందుకు.

జెంట్ల రెడీమేడ్ గార్మెంట్స్
(ఎమర్ శిర్కీ హౌస్ మిద్దె మీద)
వర్న్, టి, వర్న్, ట్రాజర్, జీన్స్, కుర్త - సైమా సెట్స్, మాటంగ్, ప్లొంగ్ మరియు సహారీస్కు.
* మార్కెట్ సజన్ సందర్భంగా లోటస్ డిజైన్లు వచ్చి యున్నవి.

ఫోన్: 25420 (ఆ) 25430

విమల్ జంక్షన్
జెంట్ల రెడీమేడ్ జోరూం
సూటింగ్ & డ్రెస్సింగ్
AIR CONDITIONED కాలరీ - కెల్లం

రామోజీ కొత్తచిత్రంలో అంతానవ్వే!

చెరుకూరి రామోజీరావు నిర్మించే 35 వ చిత్రం వోన్య ప్రధానమైనది. భాగ్యకారవంకంగా తిరిగి యువకుడుగా సురేష్ అకకిన్ కంట్లో చేసిన సన్యాసిలో పెట్టడానికి ఎన్నో క్యాంబినా చేసేందుకు తెలుసాదని యువతిగా బొంబాయి కార బారి

5 గం 10 సేతర



విజయలక్ష్మి ఆర్డు మూవీస్ చిత్రంలో బాలకృష్ణ, విజయభాంకీ

రాజకీయాల వద్దు బాబోయ్, వద్దు!

"ప్రజలకు చిత్రశుద్ధి నా సంచు సేవ తెలుసానికీ రాజకీయాల్లో ప్రవేశించాను. అయితే, రాజకీయరంగమంతా అధికారం కోసం, పదవి కోసం జరిగే కుట్రలు, కుతంత్రాలతో నిండిపోయింది. మా కుటుంబ సభ్యులను అప్రతిష్టపాలు చేయడానికి టోఫోర్స్ ముడుపుగా వ్యవహారంలో వి.పి. సింగ్ ప్రభుత్వం ఇరికించించింది. ఒంటరిపోరాటం జరిపి, ఆ రొంపిలోనుంచి బయట పడ్డాను. ఇక రాజకీయరంగానికి ఓ నమస్కారం, ఇప్పుడు నడి వయస్సుకొనియాళ్ళను, ఈ వయసుకు కళ్ళప్రధాన కేంద్రక రోక్ట్లోనే ఇటువైస కనిపిస్తాను" అన్నారు అమికాణిపర్వస్. తన ఆప్తుడు రాజీవ్ గాంధీ అతల మరణానికి సంకాపంగా ఈ ఏడు అమికాణి కుటుంబం దీపావళి పండుగ జరుపుకోలేదట.

విజయంలో ఈయనెంతో శ్రద్ధ వహిస్తారు. ఆ మధ్య ఒక తెలుగు చిత్రాన్ని యాస్తున్నప్పుడు ఈయనకు ఎంతలో కోట్లందంటే, "ఈ చిత్రానికి నేనేనె నేవర్ష్య నంగీకం సమకూరేదీ? అనలు ఈ చిత్రం ఇలా కయారపుకుందని తెలిస్తే, మూజ్డెర్ తెరకెక్ అప్పుకునే వాడ్ని లాను." అన్నాడట. ఇటీవల ఒక తెరకెక్ ఈయన్ను కలిస్తే, "మొండు మీ మాటింగ్ మూటి చేసి యాపించండి చిత్రం గాకు నచ్చితే, ఆ కర్కాక ఏవి పాటలు ఎక్కడుంటే బావుంటుందో సూచించి, ఆ ప్రకారం సాంగ్స్ రికార్డ్ చేద్దాం" అన్నారట. ఇక యాకాకు ఆల్బం ముఖ్యం చిత్రం బాగుంటేనే తన సంగీతం రాజీవుందని ఈయన నమ్మడం తెలుగు చిత్ర నిర్మాతల విషయంలో ఈయనెంతో జాగరూకత పహిస్తున్నారట.

తెలుగు వారికి దూరమవుతున్న ఇళ్ళయరాజు

ఇళ్ళయరాజు సంగీకమిచ్చిన చిత్రమంటే ఏ భావలోనైనా తేనెట్టు వివరీకంగా అమ్ముడుపోకాయి. ఆయన గతంలో పలు తెలుగు చిత్రాలకు సంగీకమిచ్చి ఆ చిత్రాల విజయాలకు కోడ్పూరు. ముఖ్యంగా దీ రికార్డింగ్

తమిళ చిత్రంలో జయప్రద

"ఎస్.జాతి" [పేదరికం] అనే కమిక్ చిత్రంలో జయప్రద నటిస్తోంది" డాటా కాంక కర్కాక ఈ కమిక్ చిత్రంలో నటిస్తున్నాను. కమిక్ దర్శక నిర్మాతలు ఎంతో చేసే ఇతివృత్తం ఎంతో తెలివీగా ఉంటుంది ఈ కథ, ఇందులో నా పాత్ర బాగా వచ్చాయి. అందుకే అమ్ముకున్నాను." అంది జయప్రద. ఈ చిత్రంలో 5 గం 10 సేతర

బిల్లున్ డబుల్ వాక్యుమ్ సీల్డ్ రిఫ్రిజిరేటర్స్

WILLYN DOUBLE VACUUM SEALED REFRIGERATORS

- ఫున్ బలన్ డిస్ట్రాక్టో వల్లమైన సెల్స్ (డ్రాయింగ్ స్పేస్, ఆలోమేటిక్ రిచ్టర్, హిలాబీ సాంకేతిక వరిజ్ఞానంల కలపెనర్
- డ్రిల్లింగ్ బాల్బ్ రేక్స్

పఫ్ ఇన్స్ట్రేషన్లో

బాబు ఎలక్ట్రానిక్స్
ట్రంకేరడ, నెల్లూరు, ఫోన్: 24212.

సంస్మరణ



మా అభివృద్ధికి కారకుడు నెల్లూరు జిల్లా ప్రముఖ
మైకా మైనర్

శ్రీ దొడ్ల నారపరెడ్డి

గూడూరు

పరమపదించి 1-12-91 తేదికి సంవత్సరము గడచింది

ప్రథమ పర్ణంతి సంధర్భములో వారి ఆత్మకు చిర శాంతిని కలుగ చేయమని భగవంతుని
ప్రార్థిస్తున్నాము

దొడ్ల సరోజనమ్మ
భార్య

కుమార్తెలు

శ్రీమతి డాక్టర్ ఎన్. ఉషాకిరణ్

శ్రీమతి ఎమ్. శోభారాణి

దొడ్ల సుకుమార్ రెడ్డి
కుమారుడు

అల్లుళ్ళు

డాక్టర్ ఎన్.ఆర్. సాయికుమార్ రెడ్డి

ఎమ్. రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి

మరియు మనుమలు, మనుమరాండ్రు